

本报综合消息 2019—2020赛季CBA联赛即将于本月20日复赛。复赛前夕,中国篮协主席、CBA公司董事长姚明在CBA官网发表了致CBA参赛人员的公开信。他在信中表示,作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,意义深远。

姚明在信中说:“自今年2月1日以来,我们共事的CBA联赛和整个社会一起经历了史无前例的‘休赛期’,所有人都经受了疫情防控阻击战的考验。在此期间我们中的很多人仍然坚守岗位,坚持工作和训练,许多人还经历了长途奔波和防疫隔离。大家所付出的这一切,都是在以实际行动为CBA联赛的复赛、乃至为中国篮球的长期、健康发展,全心奉献!借此机会,我仅代表CBA联盟,对每一位教练员、运动员、裁判员和工作人员在疫情期间的辛苦付出表示感谢!”

本报综合消息 2019—2020赛季德国足球甲级联赛第32轮16日进行4场比赛,其中拜仁慕尼黑在客场1:0小胜不来梅,提前锁定本赛季德甲冠军,创造八连冠辉煌战绩。帕德博恩客场0:1告负,提前两轮降级。

为保级而战的不来梅通过收缩防守和顽强的一对一对抗限制了拜仁的火力。虽然拜仁在开场后即占据绝对优势,但是有威胁的射门机会十分有限。关键时刻,锋线杀手莱万多夫斯基挺身而出,打入本赛季个人第31球。第43分钟,博阿滕传高球穿过不来梅后防线,莱万多夫斯基机敏前插,胸部停球后右脚凌空射门打破僵局。莱万多夫斯基在射手榜上以6球优势领跑,有望连续第3个赛季成为德甲射手王。

下半场,拜仁继续统治比赛。不来梅难有喘息机会,零星的反击也未能对拜仁球门构成威胁。第79分钟,拜仁的戴维斯领到本场比赛第2张黄牌被罚下场。比赛即将结束之际,不来梅前锋大迫勇也接队友传中,头球后蹭到球门后点,拜仁门将诺伊尔做出精彩扑球,确保了1:0的胜利。这是弗利克以主教练身份收获的第一个冠军,而拜仁则在历史上

姚明致CBA参赛人员公开信: 来之不易的战幕即将拉开

2019—2020赛季CBA联赛在春节期间歇期前已进行了30轮常规赛,受疫情影响,CBA联盟于1月24日宣布推迟原定于2月1日开始的后续比赛。6月4日,中国篮协通过官方微博宣布,CBA将于6月20日复赛。

姚明在信中写道:“经过细致周密的准备,经体育和卫生部门批准,CBA联赛将于6月20日正式复赛。作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,战略意义深远,其社会影响已经超出了篮球运动本身。复赛的舞台已经搭建完毕,来之不易的战幕即将拉开,我衷心的希望大家

集中精力,在全身心投入比赛的同时,严格遵守中国篮协及CBA联盟的各项规定,凭借每一个人的优异表现,树立我们每支队伍积极、健康的形象,传递CBA联盟的正能量,通过篮球这项伟大的运动,向我们的家人、朋友和全社会诠释真正的体育精神。”

姚明同时表示,疫情尚未结束,CBA公司不得不安排参赛人员在相对封闭的条件下生活、训练和比赛。CBA联盟会同青岛和东莞赛区基于疫情防控的要求,为参赛人员尽可能提供便利,力所能及地增加了一系列室内和户外的休闲活动,希望可以帮助大家调整心情,保持最佳比赛状态。

复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行,所进行比赛均为2019—2020赛季CBA联赛竞赛日程表中常规赛第31轮至第46轮中所包含场次以及补赛。复赛第一阶段,每支队伍将参加7到8场比赛。

对于比赛面临的诸多挑战,姚明写道:“空场和赛会制都不是我们熟悉的节奏,但是久违的比赛就在我们面前。我衷心希望得到大家的理解,克服一切困难,全身心地投入到比赛当中。最后,预祝大家身体健康、比赛顺利。我坚信,在我们每一个人的努力下,我们共同热爱的CBA联赛必将精彩纷呈。”

拜仁慕尼黑豪夺八连冠 帕德博恩提前两轮降级



第30次夺得德国顶级联赛冠军。

本赛季两支“升班马”帕德博恩和柏林联合在本轮相遇,最终全场比赛表现更佳的“德甲新军”柏林联合1:0小胜帕德博恩。比赛唯一进球发生在第27分钟,柏林联合的特里梅尔开出左路任意球,帕德博恩防守队员头球后蹭不慎“乌龙”。柏林联

合在俱乐部历史上的首个德甲赛季成功保级,而帕德博恩则成为本赛季第一支确定降级的球队。

同日,门兴格拉德巴赫主场3:0击退沃尔夫斯堡,其中霍夫曼独中两元。弗赖堡在主场2:1战胜柏林赫塔后排名上升到第7,有望冲击下赛季欧战席位。

再次首发 没有射门 武磊拼满90分钟

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,西甲第29轮展开两场较量。西班牙人客场挑战赫塔菲,武磊连续第二场首发,踢满了90分钟。最终,西班牙人客场0:0逼平赫塔菲,在西甲重启后两轮拿到4分。

昨晨的比赛,武磊仍与卡列里搭档锋线首发。然而,赛场瞬息万变,第16分钟西班牙人队球员贝尔纳多接应传中时,抬左手触到对方球员面部,被红牌罚下,西班牙人只得在剩余的75分钟内10人应战。而作为前锋,武磊也不得不调整自己的位置,参与到球队的防守之中。此役,武磊将更多的跑动投入到防守,而他全场比赛射门次数变成了零次。

“他很有意识,是对方防守球员很头疼的事情。”赛后,西班牙媒体对于努力协助防守的武磊给出了这样的评价。最终,西班牙人队0:0在客场战平赫塔菲队,能在前五强队身上拿到客场宝贵1分,已实属不易。



今晚 麦歌杯K歌大赛第二场来袭

本报讯(记者 庞赟 李强)报名麦歌杯K歌大赛的“麦霸”们注意了,今日晚上6点半,第二场海选活动将在万达广场中庭举行,请大家准时参赛。

麦歌KTV位于万达广场3楼,已于6月中旬恢复营业。店内员工每天测温上岗,全员佩戴口罩,且对环境设备消毒。

“您的放心和开心,就是我们的信心!”店家承诺做到全面消杀三部曲:一、消毒液喷洒擦拭整家门店,不放过任何一个角落;二、全天候消毒杀菌,给

每位客人测温;三、每批客人欢唱离场之后,对麦克风进行双重消毒。

麦歌杯K歌大赛,是麦歌KTV恢复营业后推出的硬核赛事,选手报名参加海选后,可以领取免费练歌券,还有万元大奖等着拿。5月30日,首场海选启动,就有21名选手踊跃参赛,其中14人晋级下一轮的比赛。另外6月份海选日期是6月21日、6月25日、6月27日。

今日晚上,第二场海选将在万达广场开赛,一大批歌唱爱好者将同台竞

技,一展歌喉。

“麦歌杯K歌大赛,只是我们推出的惠民活动之一。”麦歌KTV相关负责人介绍,目前KTV对全体医护人员推出了重磅福利:凭相关工作证件,每天可以免费唱歌3小时,全国疫情不结束,福利不停止!

“抗疫期间,是这些医护人员在前线为我们拼命,才让我们安居乐业。作为企业,也希望能够承担一些社会责任,表达对他们的感激之情!”麦歌KTV相关负责人满国利说道。

停电公告

一、停电时间:2020年6月23日05:00分—6月23日18:00分,因1、10kV黄工1回(龙111开关)柱003开关、柱010开关移位;2、10kV黄工1回金鸡岭支线迁改;3、10kV黄工1回(龙111开关)52#杆与52+1#杆线路连接、52+1#杆电缆连接;4、10kV黄工1回(龙211开关)52#杆与52+1#杆线路连接,对1、10kV黄工1回(龙111开关)柱001开关—H02环01开关;2、10kV黄工二回(龙211

开关)柱001开关—后续线路停电。

公变:余佐路1#~5#、余佐还建点、司法清苑小区、龙潭村还建点1#~3#、龙潭家园小区、社保小区、金鸡岭1#~2#、龙潭五组1#~2#(16台);

专变:浮山办事处、社保基建、龙潭家

园、孝子山庄、桑德水务、洁丽雅(6台)。

二、停电时间:2020年6月24日05:00分—6月24日16:00分,因1、10kV浮法线原杨下支线11#至14#杆、10kV温五回41#至43#杆(共杆)线路迁改;2、10kV浮法线杨下支线杨

下桥公变变压器移位,对1、10kV温五

回(塘67开关)柱001开关—10kV温五回(塘67开关)H01环02开关—10kV浮法线(浮237开关)H03环02开关;2、10kV浮法线(浮237开关)柱005开关及后续线路停电。

公变:公安分局还建点、双木佳苑1#~4#、杨下一组1#、杨下村一组、盛泉庄1#、杨村二组1#、建华五组2#、黑山茶厂、建华五组1#、咸宁大道东路1#、杨下七组; (浮法线:杨下村1#、杨下桥、建华五组、杨下新村4#、杨下新村3#);

专变:南苑小区基建、肖桥还建点、咸宁恒大名都1#~2#、残联专变、东外

环泉塘村村民还建点、朝金水泥制品厂、三江航天花园、青年E家、双木佳苑、水产技术推广中心、青年一家、芝兰庭院基建变、杨下棚户区、咸宁宏业土地管理经营有限公司、宏基(2台)、民康牲畜屠宰厂、气象局、气象局支线04#杆、中化石油站、兴旺学府基建变、咸宁大道东沿线还建房、天成财富广场(4台)、荣凯天阶1#~2#、气象小区。

浮法线:无
国网湖北省电力有限公司
咸宁供电公司
2020年6月18日